

Копипаста: Антикопипаста — Lurkmore

Изречения, появившиеся из-за недовольства, отчаяния, презрения и ненависти, вызванного тем или иным явлением.

Антинигровая копияста

Заметил, что на форчанском /b/ совсем не постят пидорасов-негров, всякий вызывающий блевоту отстой, говно, рыб в мужской жопе, дедов сосущих хуи etc., а вместо этого пропагандируют гетеросексуальность, постя молоденьких девок, причем в больших количествах. Почему здесь не так? Пидорасы и извращенцы захватили /b/? Вам самим приятно здесь находится?

Антирелигиозная копияста

Интересно, а с каких-таких ёбанных тонкой вязальной спицей хуйцов ты вдруг решил, что исповедуемый тобой набор заблуждений является истиной в последней инстанции?

Антикапслочная копияста

Недочеловеки, предпочитающие писать с нажатым капслоком, тем самым компенсируют более чем скромные размеры своего пинуса.

Запомни это, унтерменш, и не пиши сюда больше.

Антигородская деревенская копияста

Городскую пидарасину с невъебенными претензиями даже детектировать не надо - она узнаётся издали, по стойкому аромату унылого говна из взломанного на хакенкройц очка, замаскированного дезодорантом.

Деревенщиной быть хотя бы не запахло, в отличие от тебя, хуятина.

Счастливого млекопитания. Ваш Деревенщина-кун.

Антиодноклассникирушная справедливая копияста

Пиздец, Двач. Просто пиздец. Я смотрю на скриншоты переписки и просто, блядь, до сих пор не прекращаю охуевать от грамотности нашей еды. Интересно, чему равен IQ среднестатистического обитателя вконтактов, одноклассников и иже с ними? Каждый, ёбана блядь, каждый допускает либо грамматические, либо пунктуационные ошибки. Граммар Нази на них нет. И при этом с таким пафосом держатся, суки задроченные, будто они, блядь, наследники престола императора этой ёбаной галактики. Блядь, Двач, это пиздец. Это просто невообразимый, неопикуемый, лютый пиздец.

Антитрольская гей-копияста

Ты ещё здесь, мой маленький толстенький зелёный дружок?

Никогда я ещё не ебал троллей, но надо же когда-то начинать, верно?

Нагнись. Обхвати руками колени. Раздвинь ягодицы и расслабься, а я тем временем смажу свой хуец и твой трепещущий в предвкушении новых и неизведанных ощущений анус. Больно не будет, это я тебе обещаю - я буду в меру нежен и в меру груб.

Ну же, расслабь булки, мой маленький зелёный дружок! Не бойся!

Антироллерская копияста

Самая большая беда т. н. "двачеров" - в том, что они видят троллинг там, где его нет.

Попробуй предположить следующее: твой оппонент не троллит. Он ДЕЙСТВИТЕЛЬНО так думает. И он ДЕЙСТВИТЕЛЬНО считает тебя говном. Понимаешь, он НА САМОМ ДЕЛЕ. Всерьёз. Не шутит. И не стесняется об этом публично говорить.

Или не понимаешь? Видимо, не понимаешь. И в этом беда и твоя, и двача, и лепры, и прочих говносайтов в говноинтернете с их говнообитателями.

Антипсихоаналитическая копипта

Одна из бед жж-фагов - так называемый психоанализ по переписке или по юзерьпику. Как правило, получается сплошное попадание пальцем в жопу, ибо виртуальная проекция человека ещё не есть сам человек. Тем более, что часто не учитывается и пресловутый фактор троллинга.

Но попытки перенести эту практику на двач умиляют ещё более. Анонимуса не подвергнешь психоанализу - психоанализатор зашкалит. Ибо анонимус одержим буквально всеми комплексами, фобиями и неврозами, которые существуют в мире. И эту гору мусора бесполезно анализировать.

Это я к чему? А это я к тому, что не суди незнакомых тебе людей, проецируя на них исключительно свою собственную уёбищную прыщевлядскую персону. Ты понял меня или ударить тебя?

Анти-нытик копипта

Если вы хуесосы неоперившиеся, социолузеры и вафлелохи, то уж хотя бы несите свое бремя неудачника с достоинством. Ненавижу нытиков. Никому не нужна размазня, не способная ничего поменять в жизни. Плачься в жилетку своей мамаше, когда она придет с работы. Не думай, что ты такой уникальный и притягательный. Таких как ты чмошников - миллионы. С какого вдруг хуя ты, ничтожество, решило, что ты достойно своих "заплывших говном" образов? Я искренне желаю тебе соснуть хуйца in a long run. Хочу чтобы ты страдал. Чтобы ты жалел себя и дальше. Я страстно желаю, чтобы ты влачил своё жалкое существо по говну и дальше. Я очень надеюсь, что ты разочаруешься и в себе и в своей жизни еще больше. Хочу чтобы ты дошел до абсолютной точки. И только тогда у тебя может быть будет возможность на спасение. А пока что, ты безпробудное чмо. Чтоб ты сдох, бесполезная мразь.

пруфов не будет, я здесь не для камхоринга. просто разъясню вам, мудакам где вы жутко фэйлите. заебали уже сопли размазывать, мудаки. мужыки блядь. хуесосы. и небось все мечтаете о женственной, милой, доброй девушке? а вы подумали долбоёбы недоделанные, что именно из-за таких ебучих нытиков как выим и приходится быть НЕженственными? кто блядь щарабать будет? семью кормить, о детях заботиться и давать им светлое будущее? в конце концов, таких гандонов каквы, вашей же девушке придётся от гопоты защищать, размазана ёбаная. Вот поэтому мы и ебёмся с быдлом, потому чт оно не ноет, потому что оно способно постоять не только за себя, но и за нас и за наших детей. а вы лейте слёзы-сопли, может из жалости какая-нибудь жируха вам и даст. а может такой же мудоёб подставит очко, так чтобы попробовать а как оно?

Антигламурная копипта

Как же меня заебали гламурные шлюхи из контакта. Как же заебали мальчики мажоры, которые типо камхорят. Как же заебало школиё с тредями "мне 15 лет и меня второй раз бросила девушка, двач помоги советом". Невозможно объяснить мудакам перфекционистам, обсуждающим ситуацию между Грузией и Осетией, что двач это место, где люди занимаются саморазрушением. Это, блядь, вам не очередной быдлоэлитный форум (только без регистрации). Здесь люди гниют живьем. Гниют просиживая за компом двенадцать часов в сутки. Гниют от сознания собственной ущербности и безнадежности. Гниют, потому что понимают, что жизнь безвозвратно проебана и ничего, кроме страшной бабы и автодома им не грозит. И когда вы, собачьи обмудки, будете идти по улице, слушая в своем плеере какое-нибудь инди-хуинди, и увидите настоящего двачера, вы даже не обратите на него внимания, настолько он не вписывается в ваш розовый мир, но обязательно придете домой после очередной перебанной тусовки и спросите любимый двачик где можно купить узкие МУЖСКИЕ джинсы. Ах да, сегодня я выебал вашу бабушку.

Антитолчковская копипта

Пишу вам - глупые , слабые и ничтожные ТОЛЧКИ : СЕЙЧАС НЕ ВРЕМЯ РЕШАТЬ ВАШИ МЕЛКИЕ ПРОБЛЕМЫ ТИПО " меня тогда - то Блекки отпиздел " ВАС , УРОДЫ ,ТЫСЯЧМ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ , А ВЫ , ЛОХИ , НЕ МОЖИТЕ КАКОЙ ГОД УЖЕ СПРАВИТСЯ С 10 ХУЛИГАНАМИ , А СПОСОБНЫ ТОЛЬКО НА ТО , ЧТОБ АНОНИМНО ПИСАТЬ ВСЯКУЮ ХУЙНЮ . СЕЙЧАС ВОПРС ИДЕТ НЕ ПРО ВАШУ ТУПУЮ , МУДАЦКУЮ ТУСУ , А ПРО СЕРЬЁЗНЫЕ ЖИЗНЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ , А ВЫ , КАК КРЫСЫ ПЫТАЕТЕСЬ ИЗ ПОД ТИШКА ТЯФКНУТЬ И СЪЕБАТСЯ ТИПО ВАС НЕ КТО ПОСЛЕ ЭТОГО НЕ НАЙДЕТ. Я УЖЕ ТРИ ДНЯ ПЫТАЮСЬ ИНТЕЛЕГЕНТНО ВАМ , УДОДЫ , ВОТКНУТЬ , ЧТО РЕЧЬ ИДЁТ СОВСЕМ НЕ ПРО ВАШИ РАЗБОРКИ И ДРАКИ ВНУТРИ ВАШЕГО , БЛЯТЬ , КОРОЛЕВСТВА .МОЖЕТ Я НЕ НА ТОМ ЯЗЫКЕ ПИШУ ИЛИ У ВАС ВСЕ МОЗГИ ЗАКАЛДОВАНЫ? ВАС ТАК И БУДУТ ЕБАТЬ , ПОКА ВЫ СЕБЯ ВЕСТИ ТАК БУДИТЕ (ССАТЬ И ПОДЛО ВЯКАТЬ).

Антишкольникофобская копипта

Я вот думаю, что школьников на дваче ищут только школьники, чтобы назвав кого-нибудь школьником, самим выглядеть круто. Поиск школьников это своего рода попытка самопрезентации, т.е. скрытая форма неймфагии. Только школьники на дваче ищут школьников, потому что не школьнику похуй и на себя и на школьников и на двач. Двач тут сродни зеркалу - если кто-то кричит "школьник", вернее всего он увидел свое отражение и всем об этом сообщает. Блядь, ослоебучее говноебище, пизда иерихонская, всоси, через

три присвиста с конской залупой вместе, что кроме тебя здесь школьников нет, школьникофаг.

Антианонимусная копипаста.

Я с ваших постов хуюю. Есть фраза скажи мне, кто твой друг и я скажу кто ты. Может это вы настолько ебанутые, что с вами не интересно, а не ваши друзья? Кому там двач открыл глаза? Вы не циничные ублюдки, вы школота и такое-же быдло, которое сидит дома, в силу своей неспособности, что-либо поменять в своей жизни. Какой смысл дружить, просто с бревном, которое сидит на жопе и не может найти себе занятие, кроме нытья в нете, да миллион есть идей, как проводить свое время с любыми людьми, главное их подтолкнуть. Но зачем это делать? Ведь лучше сесть и рассказывать толпе анонимов, как у тебя хуево все, потому, что ты не можешь найти для себя ничего интересного, и видишь во всех бухарей и быдло. Вы сами по себе люди, с которыми не о чем поговорить, ведь все ваши познания взяты с /tm/ Школьник написал статью про какое-то говно, а вы принимаете это все как единственную истину, из-за того, что многие факты действительно правдивы. Свое мнение здесь ни у кого из вас нет. Вы отбросы. Просто ненужные бесполезные субстанции у монитора, которых родители кормят, потому, что жалко долбаеба, растили ведь. Только выросло хуй пойми что, способное лишь анонимно жаловаться на свою жизнь, и какие все вокруг стадо баранов, а я один такой умный, сижу тут блять в интернете и не выхожу никуда, ибо не интересно мне. Сейчас какое-нибудь быдлоаноним из своего офиса запостит ниже, что-то вроде "соси хуй, быдло" (100%). Потому, что его мозг не способен придумать нормальный ответ, лучше запостить прошлогодний мем и гордо называть себя анонимусом после этого, но правда есть правда, не зависимо от мнения кого-либо.

Анти-французские интернеты копипаста

Умри, ссука. Найти в нем что либо невозможно. Грёбанные лягушатники варятся в собственном соку и блять из своей вонючей гордости даже блять и не думают переводить что-либо блять на английский язык. Ненавижу блять. Все их долбанные новости -только блять на французском. В ответ мир кладет на них с прибором и поэтому их драные новости где-нибудь кроме фрунета найти невозможно. К тому же эти педерасты делают платный доступ ко всем своим засранным паршивым газетенкам. И даже, если есть, блять, открытый источник, то он сделан, блять, во флэше, блять, так что невозможно, блять использовать, блять гугловский переводчик. Пошли фпезду, французы. Умрите. Если у вас взорвется АЭС, никто, блять, кроме бельгии, даже не узнает, потому что в интернете вы напишите об этом только на французском и сделаете доступ платным, для таких же как и вы ублюдских пидоразззов. горите в аадуууууу

Анти-младокашенинская копипаста

"Кашенизм" теперь работает примерно так: приходит в какой-нибудь быдлофорумчик картавящий типус с накладными пейсами, встает тухесом вперед и начинает воспроизводить протухшую десять лет назад копипасту со всеми этими "ВА?" и "АПВС?", съедает не очень большую кучку говна, получает банхаммером в отключенный тухес, а потом бежит в родную какашценку и говорит о "победе", хотя на самом деле его вин - унылый фейл. Вот и весь "кашенизм", анон. Столь же жалкое зрелище, как и троллинг вконтактиков, лол.

Анти-Культурная копипаста

Рашка

Детям не нужны фекалии, по чьем-то недосмотру называемые русской культурой. Если вы хотите детям добра - помогите им уехать в нормальную страну, где живут нормальные люди а не больные выродки.

Оглянитесь вокруг - вы же сами видите что все так называемые "русские" на самом деле выродившиеся алкоголики. Вы же задавали себе вопрос - почему все дома уродливо искривлены, на лицах застыла злоба и похоть, везде вонь немых тел, гноя и спермы? Вы же замечали что деревья кривые и больные, что все животные вокруг облезлые, что даже трава и небо неправильные, не такого цвета как там где живут нормальные люди? Вы же могли сравнить звучание собачьего лая которые "русские" именуют языком и звуковое и мелодическое совершенство высшего из языков, английского?

Не показывайте детям эту помойную кучу, лучше помогите тем из них кто еще не полностью потерял человеческое лицо покинуть путино-россиянию, а остальных надо истребить вместе с их родителями насильниками ворами, убийцами и когда вся россия будет очищена и заселена американцами настанет вечный мир на земле и наш спаситель ИИСУС ХРИСТОС сойдет и будет править в вечной славе.

Анти-сходочная копипаста

Сходки анонимусов - это деление на ноль. Точно так же можно представить упячкоидов, танцующих ночью в лесу вокруг костра национальные индейские танцы в бумажных пакетах из макдака.

Я не хочу ни в коей мере контактировать с людьми, сидящими на бордах IRL; представьте, сидеть и

говорить с человеком, который фапает на лоли, нигр и гуру, с человеком, который написал пятнадцать сценариев собственного самоубийства, у которого на уме есть лишь одна тьян и который сжег пять /au/ в собственном дворе. Он сочинил не один десяток идеальных преступлений, он говорит только то, что думает. Он полностью свободен, он оторван от общества и никем не контролируется. В этом и есть суть битарда.

Да, я с радостью общаюсь с такими людьми здесь. Но, блять, IRL и анонимность, это, сука, две большие разницы. Сходки в реальной жизни - это попрание идеи анонимности, это изнасилование трупа русского анонима! Сходки разрушают тот образ идеального анонима, описанный выше: он предстает этаким патлатым долбоебом-анимуфагом лет 16 от роду, который иначе как на сленге борд нигде в интернетах говорить не обучен. Это же, блять, пиздец!

Арифметика проста - если ты Аноним, ты не можешь в своей анонимной личине показывать то, что связывает тебя с реальной жизнью. Потому как если ты сделаешь это и хоть кто-то узнает, что ты на самом деле и есть аноним, тот час ты потеряешь свою маску и перестанешь быть анонимом, превратившись в обыденную заурядность. Потому что всё, что написано на дваче будет тот час ассоциировано с тобой, с тем, кто всё это читает и даже пишет. Вся та мерзость, негры, расчлененка, преступления - ты вдруг станешь связан с этим, окажешься тем, кто принимает в этом активное участие, кто СОЗДАЕТ всю эту мерзость. Ты потеряешь свою маску, обнажив исковерканное, уродливое, то, что никто не должен был видеть, если бы ты был осторожен...

Поэтому истинный аноним никогда не снимает маску, когда ходит в личине Анона. И это его выбор. Он заплатил своей личностью за свободу от давления общества, за возможность выразить свои истинные мысли, чувства, идеи, за возможность быть собой. И поэтому всегда и везде - дома, на людях, с друзьями, с любимой - он всегда в маске. Потому что он - тень. Он - лишь исполнитель, призрак мысли, он - никто и одновременно всё... Он - Анонимус!

Читать ещё

- [Готично](#)